



天津科技大学外国语学院

团学通讯

第四十八期


2013年4月23日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：党雯君 编辑：张怡 陈卫林

4月17日18:30，由外国语学院121232班团支部、班委会组织的以“举引航之灯，照前行之路”为主题的英语四六级讲座在图书馆七阶准时举行。此次讲座荣幸邀请到外语学院马洪教授作为主讲老师，11级陈卫林同学进行经验交流。12级辅导员杨静老师也亲临讲座，现场学术氛围十分浓厚。

讲座伊始，由主持人全英文介绍本次讲座流程。第一环节，马教授从四个层面深入浅出地讲解了CET4、CET6以及大学英语的有关内容。马教授首先介绍了关于四六级考试的历史发展以及其中产生的变化对比，随后通过表格一目了然地呈现出考试的内容，令人耳目一新。随之，马教授结合自己丰富的教学经验为同学们提供了有关于备考的实用技巧。最后，马教授针对四六级考试各个题型的准备方法进行了翔实的介绍，贴合实际，令人受益匪浅。马教授的讲解内容细致入微，同学们认真纪录，如获至宝。第二环节，现场同学根据自己的实际情况向马教授提问。正如矛盾的普遍性寓于特殊性，提问者所问的问题正是在场大多数同学在学习英语的过程中都会遇到的问题，而马教授的回答覆盖面甚广，从点到面，面面俱到，精彩绝伦，令人叹服不已，收获颇多。第三环节，陈卫林同学以自己学习英语的历程为线索，结合即将来临的考试实际，给予在场同学切实可行的备考建议。


此次讲座为时一个半小时，但是在这短暂的时间里却令人收获无数关于英语学习的经验和动态信息，拓宽了对于英语原来的狭隘视野，重新定位英语学习，同时也令许多同学重拾对学习英语的信心。天道酬勤，相信经过日后的努力，一定会取得优秀的英语成绩，同时也预祝同学们在即将来临的四六级考试中旗开得胜，马到成功！（文/赵鑫欣）

新学期伊始，学校、学院各项活动积极开展，天津科技大学广大莘莘学子日渐忙碌。

为了调动大家在今后学习、工作中的积极性，外国语学院开展了一年一度的感动学院人物评选活动。这项活动目前正在积极筹备，已经开始了前期的宣传活动，希望能够给大家带来情感共鸣，并得到大家的广泛支持！

当代大学生的综合素质是社会关注的焦点，也是满足当代社会全面发展需求的基本要求。为此，外国语学院在感动学院人物评选中特别设置了多类评选奖项。具体奖项包括学术科技类、校园文化类、模范表率类、志愿服务类、自强自立类等。学院认真评选出在不同方面表现优秀的学生。其中包括李艳、谢代君等学术科技类优秀学子，王康、王莹雪等校园文化类优秀学子，武嘉莹、彭红叶等模范表现类优秀学子，董丹丹、金融等志愿服务类优秀学子，毛文杰、孙聪等自强自立类优秀学子。在这些外国语学院优秀学子的身上，我们能感受到他们坚强、执着、热情与甘于奉献的精神。

此次评选活动遵循逐层删选原则。先班级竞选，再外院公投，一定程度上保证了此次评选结果的公平性、公正性及公开性。


通过一年一度的感动学院人物评选活动，希望能够将学院在各方面表现优秀的学子们所表现出的正能量传递给大家，同时促进校园学术氛围，号召大家积极响应雷锋精神、团结合作精神等，从而推动校园精神文明建设。（文/王琛）

胡济民来自江西赣州，现担任外国语学院11级71班副班长，同时担任外国语学院志愿者协会策划部部长。同学眼中的胡济民为人谦和有礼，谈吐幽默，做事认真。

胡济民于2011年10月加入外国语学院志愿者协会，在社团工作期间对工作的热情与认真负责得到了大家的一致认可，于2012年9月被推选为策划部部长。

在担任部长期间，他严格要求自己，加强对新成员工作能力的培养，使自己负责的部门得到大家的一致好评。作为志愿者协会的一员，他积极参加多种活动。在清扫校园，照顾心血管医院的病人，去孤独症互助会帮助患有孤独症的小朋友等活动中都能看到他的身影。他说，在社团服务他人的活动中，不仅锻炼了自己的能力，提高了自信，最主要的学会了奉献，帮助他人的时候，感觉实现了自己的价值。2012年5月，他被选为天津夏季达沃斯论坛的志愿者。对于此次经历，他表示，受益颇多。

胡济民不仅在社团工作方面表现突出，在学习方面，也有很优秀的表现。他说学习和工作的关系一定要处理好，在不把学习丢下的基础上，认真努力的工作是他取得大家认可的一个方面。

作为当代大学生，一定要保持乐观向上的态度，要有自己的目标，有自己的梦想，只要坚持不懈，就一定能实现自己的梦想。望全院同学在榜样力量的鞭策下，努力前行，实现自己的梦想。（文/王琛）